



ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА РАДА  
**ОБЛАСНИЙ КОМУНАЛЬНИЙ МУЗЕЙ БОГДАНА ЛЕПКОГО**  
**В М. БЕРЕЖАНИ**

Пл. Ринок.1, м. Бережани, Тернопільська обл., інд. 47501, тел. (03548) 2-21-86,  
E-mail: museumLepkiy@ukr.net Код ЄДРПОУ 26309373

**25 жовтня 2024 р. №140**

**Директору Бережанського ліцею ТОР**  
**Михайлові СТАРКУ**  
в. о. директора Обласного комунального  
музею Богдана Лепкого **Наталії СТРИЛЕЦЬ**

**Звернення**

Богдан Лепкий — український поет, прозаїк, публіцист, критик, редактор, перекладач, історик літератури, літературознавець, громадсько-культурний діяч, художник, Почесний член товариства «Просвіта» (1925), Дійсний член Наукового Товариства імені Т. Шевченка у Львові, Почесний доктор Українського вільного університету в Празі, голова Товариства письменників і журналістів ім. І. Франка, сенатор польського Сейму (1938 р.).

Постать Богдана Лепкого для міста Бережани та Бережанської гімназії має виняткове історичне та літературне значення. Для самого митця Бережани були особливим місцем сили, «найкращим містом в світі», бо тут усе починалось: перші кроки як письменника, педагога, історика літератури, оратора, художника, організатора громадсько-культурного життя.

Літературна творчість Богдана Лепкого надзвичайно велика та різноманітна. Адже писати почав ще під час навчання в Бережанській гімназії. Твори друкував у багатьох періодичних виданнях Галичини, польській, чеській, німецькій пресі, українських еміграційних часописах в Австрії, Німеччині, США. Загалом творча спадщина діяча — це понад 80 власних книг, сотні публікацій у збірках та періодиці. Також він впорядкував до видання 62 томи творів українських письменників з ґрунтовними передмовами, примітками,

коментарями, часто з власними ілюстраціями. Перекладав твори російських, польських, німецьких, англомовних і скандинавських письменників. Недарма за обсягом творчої спадщини його ставили на друге місце після Івана Франка. Як художник Богдан Лепкий залишив автопортрети, портрети рідних, українських письменників, історичних діячів, іконопис.

Варто також наголосити, що Богдан Лепкий один з перших істориків літератури, хто всебічно проаналізував цілу творчість Тараса Шевченка й поклав основи під науково-трактоване шевченкознавство, видав науково-популярну працю «Про життя і твори Шевченка», яка не втрачає своєї актуальності і в наш час.

Опираючись на наведені факти, колектив Обласного комунального музею Богдана Лепкого в м. Бережани повністю підтримує присвоєння імені Богдана Лепкого Бережанському ліцею Тернопільської обласної ради.

Від імені колективу музею  
в. о. директора

(03548) 2 21 86

**Наталія СТРИЛЕЦЬ**